

Международный день привлечения внимания к железнодорожным переездам

3 июня объявлен Организацией Объединенных наций международным днем привлечения внимания к железнодорожным переездам. По данным официального сайта Госавтоинспекции Свердловской области, в чьи первоочередные задачи входит обеспечение безопасности всех участников дорожного движения, в рамках этого Дня было проведено ряд акций и мероприятий.

Для сведения: на территории Свердловской области расположено 465 железнодорожных переездов. В ходе проведенных обследований с начала года сотрудниками Госавтоинспекции Свердловской области были выданы предписания к устранению недостатков, за неисполнение которых по ст. 19.5 КоАП РФ составлены шесть протоколов. За нарушение правил содержания железнодорожных переездов по ст. 12.34 КоАП РФ также были составлены протоколы и направлены информационные письма в органы прокуратуры. Устранение выявленных недостатков поставлено на особый контроль регионального Управления ГИБДД.

Большую эффективность показали камеры автоматического видеонаблюдения, установленные на железнодорожных переездах, круглосуточно регистрирующие все, что происходит в районе железнодорожного переезда, включая нарушения Правил дорожного движения водителями. Только за пять месяцев текущего года сотрудниками ЦАФАП ГИБДД были вынесены 249 постановлений, по всем фактам виновные были привлечены к установленной законом административной ответственности.

В городском округе Богданович расположены 5 железнодорожных переездов. В рамках агитационной работы, приуроченной к Международному дню привлечения внимания к железнодорожным переездам, и в целях профилактики нарушений ПДД пешеходам разъясняли правила пешего преодоления переезда и вручали буклеты о состоянии железнодорожного травматизма за 2014 и 2015 годы.

По данным Госавтоинспекции Свердловской области, с начала текущего года в нашем регионе произошло две аварии на железнодорожных переездах, в результате чего пострадал один человек.

Пресс-служба администрации ГО Богданович.